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Club Alpino Italiano 
Sezione di Castelfranco Veneto 

fondata nel 1924 

 
 
Verbale della riunione del  Consiglio Direttivo  n. 4 In data 2 luglio 2020 

 
 

Il giorno  2 luglio 2020 alle ore 21:00 presso la sede CAI di Castelfranco Veneto si è riunito il Consiglio 

Direttivo, convocato ai sensi dell’art. 8, comma 8 dello Statuto sezionale, con il seguente ordine del giorno: 

1) Linee guida da adottare per la ripresa dell’attività escursionistica 

2) Varie ed eventuali 

 

Con l’intervento dei consiglieri: 

Cognome e nome Ruolo Presenti assenti  

1. BALDASSA Paolo Presidente X   

2. ZANNI Patrizia Vice presidente X   

3. GAZZOLA Giacinto Vice presidente  dimesso  

4. BOBBATO Giovanni Consigliere X   

5. BREDA  Giulio Consigliere X   

6. D’AGOSTINI  NADIA Consigliere X   

7. FANTIN Antonio Consigliere X   

8. VIALE Milo Consigliere  X  

9. FAVARIN Fabio  Consigliere X   

10. FRACCARO Cristian Consigliere X   

11. CAON Giuseppe Consigliere X   

12. TARTAGGIA Chiara Consigliere X   

 Totali presenti / assenti 10 1  

 

 

Il Presidente,  constatata la validità della riunione ai sensi dell’art. 8, comma 8 dello Statuto sezionale, 

dichiara aperta la seduta alle ore 21:15 e invita il consigliere D’Agostini Nadia a verbalizzare sui singoli punti 

all’ordine del giorno: 
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1. Il presidente fa un breve riassunto di quanto accaduto negli ultimi mesi a causa del Covid-19, informa il 

consiglio che il Cai Veneto ha autorizzato la ripartenza dell’attività delle sezioni Cai inviando una lettera 

nella quale sono indicate le misure di sicurezza anti-coronavirus durante le escursioni sezionali: 

 

 Durante la prima fase di ripartenza è previsto un numero massimo di 10 partecipanti più 2 capi gita 

con iscrizione obbligatoria da effettuare esclusivamente online. 

 Car sharing organizzato in autonomia dai partecipanti, nessun problema tra conviventi mentre per i 

conoscenti massimo una persona oltre l’autista e tutti dotati di mascherina. 

 Ricordare a tutti i partecipanti l’obbligo di mascherina. 

 Ricordare le regole di distanziamento 

 Il pranzo va fatto esclusivamente al sacco e ben distanziati 

 I partecipanti dovranno sottoscrivere un’autodichiarazione 

 Va conservato l’elenco dei partecipanti 

 

Il presidente informa che nella precedente escursione sezionale si è provveduto anche a misurare la 

temperatura dei partecipanti prima dell’escursione e che è stato attuato il distanziamento sociale. 

Il consiglio decide quindi di evitare le escursioni di più giorni e di lungo percorso visti i costi da 

sostenere anche per le spese di trasporto. 

L’iscrizione va fatta via mail al capo gita, non si faranno gite sezionali su sentieri attrezzati, e i capi gita 

possono proporre al massimo escursioni di livello EE (escursionismo avanzato). 

Qualora nella gita ci fossero più di 10 partecipanti bisogna prevedere ulteriori 2 capi gita. 

Per quanto riguarda la gita del 12.07 prevista con pernottamento al rifugio Padova, il presidente 

informa che l’escursione alternativa si effettuerà in giornata e si farà il Bivacco Menegazzi. 

Il consigliere Breda parla dei troppi paletti previsti per l’attività di alpinismo giovanile quindi tutte le 

gite sono sospese a causa del carico di responsabilità previsto per gli organizzatori. 

Il presidente informa che il 17 luglio si terrà una cerimonia commemorativa in ricordo del socio 

Michele Ferronato. 

 

 

 

La riunione si chiude alle ore 22:00 senza fissare la data del prossimo consiglio.  

 

 

IL CONSIGLIERE VERBALIZZANTE 
D’Agostini Nadia  

 
 

 IL PRESIDENTE 
Paolo Baldassa 

 


